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Provincie Limburg    Arrondissement Tongeren    Gemeente Hoeselt 
 

 

 

Uittreksel uit het notulenboek van de gemeenteraad 
 

 

Vergadering van 3 augustus 2006 

 

Aanwezig :   mevr. Annette Stulens, burgemeester-voorzitter; 

de heren Werner Raskin, Guy Thijs, mevr. Josiane Caproens en Michel 

Vanroy, schepenen; 

Alfons Capiot, Hervé Peters, Libert Souverijns, Jean Louis Verjans, Gert 

Hellinx, Pierre Jamaer, Walter Callebaut, Robert Wijnen, mevr. Hilde 

Buysmans, Serge Voncken, Lode Cuypers, mevr. Linda Verjans, Leon 

Ghijsens, mevr. Marijke Sleurs, mevr. Carine Soubry-Moors en mevr. 

Carine Box, raadsleden; en Jan Goffin, secretaris wnd. 

Verontschuldigd:   Hervé Peters, Carine Soubry-Moors 

         Gérôme Parthoens, gemeentesecretaris 

 

VOORWERP:  Subsidiereglement herbruikbare luiers – Goedkeuring 

 

 

DE GEMEENTERAAD 

 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 117; 

 

Gelet op de artikels 1, 2 en 3 van de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke 

motviering van de bestuurshandelingen: 

 

Gelet op de Artikels 28 en 29 van het Decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het 

Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 18 december 2002 tot vaststelling van het 

Uitvoeringsplan Huishoudelijke Afvalstoffen 2003-2007; 

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 23 maart 2006 houdende de ondertekening van de 

Samenwerkingsovereenkomst milieu als opstap naar duurzame ontwikkeling 2005-2007 met 

het Vlaamse gewest; 

 

Gelet op de contracttekst, de handleiding en de toelichting van de 

Samenwerkingsovereenkomst tussen het Vlaamse gewest en de gemeente Hoeselt; 

 

Overwegende dat afvalpreventie moet gestimuleerd worden om de hoeveelheid restafval te 

verminderen; 

 

Overwegende dat afvalpreventie een actiepunt is in de samenwerkingsovereenkomst milieu 

als opstap naar duurzame ontwikkeling 2005-2007 en dat het uitkeren van een premie voor 

herbruikbare luiers kan gezien worden als een actie binnen de cluster Vaste stoffen;  
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Overwegende dat het bovenvernoemde Uitvoeringsplan Huishoudelijke Afvalstoffen 2003-

2007 het gebruik van herbruikbare luiers wil stimuleren; 

 

Overwegende dat sorteeranalyses uitwijzen dat tussen de 5,7 en 8,51 % van het restafval 

bestaat uit wegwerpluiers; 

  

Overwegende dat het stimuleren van het gebruik van katoenen luiers een belangrijke 

afvalpreventiemaatregel is; 

 

Overwegende dat het stimuleren van het gebruik van herbruikbare luiers een gunstig effect 

kan hebben op het tegengaan van de wegwerpmentaliteit in het algemeen; 

 

Overwegende dat de hoge aankoopprijs van een startpakket voor herbruikbare luiers een 

aantal mensen afschrikt; 

 

Overwegende dat het daarom aangewezen is om inwoners bij de geboorte van een kind, door 

middel van een financiële stimulans, aan te zetten tot het gebruik van herbruikbare luiers; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

Na beraadslaging; 

 

BESLUIT 

 

Artikel 1: 

Het gemeentebestuur van Hoeselt kan – voor zover de daartoe vereiste kredieten op de door 

de gemeenteraad goedgekeurde gemeentebegroting beschikbaar zijn – aan de ouder(s) van 

kinderen, tussen 0 en 3 jaar – subsidies verlenen voor de aankoop van voorgevormde 

katoenen luiers volgens de voorwaarden en normen die hierna worden vastgelegd. 

 

Artikel 2: 

Gezinnen of alleenstaanden, ingeschreven in het bevolkingsregister van Hoeselt, met kinderen 

tussen 0 en 3 jaar, komen in aanmerking voor de subsidie. 

 

Artikel 3 

De aankoop van een pakket herbruikbare luiers met bijhorende benodigdheden (overbroekje, 

katoenen of papieren inlegger, …) wordt gesubsidieerd aan 50 % van de factuurprijs. 

Deze subsidie kan meerdere keren per aanvrager worden uitgekeerd. 

 

Artikel 4 

Om de toelage te ontvangen moet de aanvrager een aanvraagformulier en een aankoopbewijs 

van de herbruikbare luiers en de bijhorende benodigdheden indienen bij de milieudienst. 

 

Artikel 5 

Indien blijkt dat door personen onjuiste gegevens worden verstrekt of indien de voorwaarden 

van dit reglement niet strikt worden nageleefd, kan het college van burgemeester en 

schepenen de op grond van dit reglement toegekende subsidies geheel terugvorderen. 

Het college van burgemeester en schepenen behoudt zich het recht om alle wettelijke 

middelen aan te wenden om de juistheid van de gegevens te kunnen nagaan. 

 

Artikel 6 
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Deze uitgaven worden op de jaarlijkse begroting voorzien op artikel 874/331-01. 

 

 

Artikel 7 

Dit reglement treedt in werking vanaf heden en met een terugwerkende kracht tot 1 januari 

2006. 

 

Artikel 8 

Een voor eensluidend verklaard afschrift van deze beslissing zal ter kennisgeving 

overgemaakt worden aan de gouverneur van de provincie Limburg en aan de 

Gemeenteontvanger. 

 

Namens de gemeenteraad : 

in opdracht : 

(get.) Jan Goffin       (get.) A. Stulens 

secretaris wnd.       voorzitter 

 

 

Voor EENSLUIDEND UITTREKSEL, 

in opdracht : 

 

 

 

 

 

 

 

Gérôme Parthoens       Annette Stulens 

secretaris        burgemeester 

 

Het verslag van de vergadering van de gemeenteraad van 3 augustus 2006 werd staande de 

vergadering goedgekeurd. 

 

NAMENS DE GEMEENTERAAD 

Op bevel 

 

 

 

 

 

 

 

 

Secretaris wnd.       burgemeester 

Jan Goffin        Annette Stulens 

 

 

 

 


